

ADITIVO AO EDITAL Nº 01.04/2023

ADITIVA O EDITAL Nº 01.04/2023 QUE INSTITUIU VI MOSTRA CIENTÍFICA DA FACULDADE DOM ADÉLIO TOMASIN - FADAT.

A Direção Geral da Faculdade Dom Adélio Tomasin – FADAT, no uso de suas atribuições regimentais e de acordo com o regimento interno torna público o Aditivo ao Edital da VI Mostra Científica, **prorroga e altera as seguintes datas:**

Atividade	Prorrogação
Inscrição como ouvinte da VI Mostra Científica da FADAT	07.06.2023 – às 18h00min
Inscrição como participante da VI Mostra Científica da FADAT	04.06.2023 – às 23h59min
Submissão de trabalhos na Mostra Científica	04.06.2023 – às 23h59min
Divulgação dos trabalhos deferidos e indeferidos para Mostra Científica	06.06.2023 – às 23h59min
Divulgação da Programação de Apresentação de trabalhos orais na Mostra Científica	07.06.2023 – às 17h00min

As demais datas ficam mantidas.

Quixadá – CE, 31 de maio de 2023.

Dom Adélio Tomasin Diretor Geral da FADAT